



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

馬太福音五至七章極重要的方面

第二篇 哀慟者之福，溫柔者之福， 以及稱為神兒子的製造和平者之福

馬太福音五章四節，『哀慟的人有福了，因為他們必得安慰。』哀慟是感到或表達深深的憂傷或懊悔。世界的整個局面，向着神的經綸都是消極的。神的榮耀受羞辱，基督被棄絕，聖靈被阻撓，召會荒涼，已敗壞，全世界都是邪惡的。撒但、罪、己、黑暗和世界，轄制了全地的人。神要我們為這樣的的局面哀慟。靈裏貧窮而尋求神的聖徒，會因四圍的光景、當前的世代、所有的世人都不是那樣不要神，抵擋神，反叛神而哀慟。主應許那些為着神哀慟的人必得安慰。我們傷痛的心，會因着今天得着神並服神的管治，而受到安慰；但我們所得更大、更豐富的安慰，乃是在將來的國度和永世裏。

一個活在諸天之國實際裏的信徒，常有這種哀慟。他們的哀慟不是因着自己受災難，乃是因着不彀得着神。這種哀慟的對象，乃是神和神的管治權。這種哀慟是高尚的、聖別的。哀慟的人必定蒙到神的安慰。如果我們靈裏貧窮，當然我們就會哀慟。我們會因着神子民中間貧窮的光景，甚至因着我們自己的光景，覺得哀傷和憂愁。今天神子民中間的光景，真值得哀慟。為着國度生活，我們也需要哀慟。我們需要為着我們自己、我們的社會、以及今天的基督教哀慟。當我們注視基督，我們就快樂歡躍，但當我們看看自己和周圍的人，我們就必須哀慟。

馬太福音五章五節，『溫柔的人有福了，因為他們必承受地土。』溫柔，意即不抵抗世人的反對，甘心忍受。我們若靈裏貧窮，並且為別人可憐的情況哀慟，我們自然而然就會是溫柔的。我們對別人溫柔，但我們必須與黑暗的權勢爭戰。（弗六12。）仇敵不是別人；仇敵是撒但和他的使者，就是空中邪惡的權勢。（二2。）我們若是溫柔，在今世甘心忍受世人的反對，來世就必承受地土。（路十九17,19。）

主耶穌說到祂自己，『我心裏柔和〔或，溫柔〕。』（太十一29。）在面臨敵對時，主耶穌總是溫柔的。保羅在哥林多後書說到基督的溫柔。（十1。）溫柔是藉着神聖生命而有之基督人性的美德。主耶穌在地上時候，憑着神聖的生命過人性的生活。藉着這神性

與人性的調和，溫柔的美德就得以顯明。基督的溫柔見於馬太二十一章一至十一節所描述祂進耶路撒冷的方式。祂是『溫柔的，騎着驢，騎着驥駒，就是負重牲口的崽子。』（5節。）這表徵主所甘願呈現自己溫柔卑微的情形。基督這屬天的王不是高傲顯赫的來，乃是溫柔謙卑的來。主耶穌來是作溫柔的王，不與任何人相爭。溫柔的人必承受地土。（五5。）我們若活在諸天之國的實際裏，並有分於國度，我們就必承受神的國。（林前六9上，10下，加五21下，弗五5下。）承受神的國與藉着重生進入神的國不同。我們已藉着重生進入國度，現在需要在神聖的生命中長大並發展。這長大並發展的結果，就使我們承受神的國。

馬太福音五章九節，『製造和平的人有福了，因為他們必稱為神的兒子。』背叛者撒但是一切背叛的煽動者。我們為着諸天的國，在其屬天的管治之下，在眾人中間必須是製造和平的人。（來十二14。）我們的父是平安（和平）的神，（羅十五33，十六20，）有和平的生命連同和平的性情。我們是從祂生的，我們若要成為製造和平的人，就必須在祂神聖的生命裏，照着祂神聖的性情行事為人。這樣，我們就能彰顯祂的生命和性情，並且得稱為神的兒子。

有福的製造和平者，必稱為神的兒子。（太五9。）信徒是神的兒女，然後他們逐漸長大成為神的兒子。神在祂的救恩裏，將罪人作成兒子。羅馬書的中心思想，乃是神在祂的救恩裏，將罪人作成祂的兒子，有祂的生命和性情，使他們成為基督身體的構成分子，作祂的彰顯。加拉太三章二十六節說，『你們眾人藉着相信基督耶穌，都是神的兒子。』在基督裏的信將我們帶到基督裏，使我們與基督成為一，在祂裏面得着兒子的名分。我們必須藉着信，與基督聯合為一，使我們在祂裏面成為神的兒子。 （陳立昕弟兄）

十一月八日（週六）為全臺得榮少年關懷者相調聚會，在信基大樓舉辦，請關懷者們彼此邀約，並且為此聚集多有代禱。

青少年服事大區聯絡窗口交通蒙恩分享

這次在青少年聯絡人交通中，我很摸着服事青少年的『質』比『量』更為關鍵。已過，我們常把重點放在活動和事務上，但弟兄題醒我們，若服事者沒有異象與負擔，即使交通許多，仍是表面的。真正有果效的服事，必須從享受主開始，服事者先被成全，能去陪伴並服事青少年。青少年服事不是活動與事務的安排，而是生命的流出。

特別摸着『天天十分鐘』的交通。這項實行看似很小，但若能持續陪伴青少年一同生活、寫功課、操練說主的話，就能建立關係並與他們有屬靈聯結。我們的服事，不是要求青少年改變，而是先願意投入時間，進到他們的生活中。

弟兄們也多次強調『福音乃是我們共同的權益』。不論是青少年服事或得榮少年服事，最終目標都是叫人得着福音。關懷者不是僅僅維持八堂課，而是要進到家中，把福音帶給父母與孩子。青少年成全與牧養的根基，仍是我們對主的經歷與福音生活的活出。

我也受題醒，青少年的牧養不應單打獨鬥，而要與大專、社區的服事聯結並彼此配搭。願主使我們成為有負擔並活在福音裏的服事者，好叫青少年被帶進召會生活，並一同成為主在新北剛強的見證。

(33會所 朱詠恩弟兄)

這次服事交通使我看見，青少年與得榮少年的服事需要回到根本，並且在異象與實際行動

上更加精準。以下是我的幾點收穫與反思。

(一) 服事青少年的聚會需重於『質』而非僅僅『量』。過去我們曾有持續的服事者成全訓練，使服事者在話語、福音與異象上得着裝備。但現今的服事似乎偏向活動導向，缺乏系統性與長遠陪伴。因此，未來需要加強並擴大服事者的交通，讓服事者本身先受成全，纔能真實陪伴青少年。(二) 陪伴需要落實在細節與持續性。題出『天天十分鐘』的陪伴原則，關懷不在於時間長短，而在於是否穩定、真實與持續。這樣纔能將福音少年留在主的恢復，對我們自己的孩子亦是如此。(三) 青少年與得少的聯結。升學轉換是一個關鍵時刻，若能在小六升國一、高三升大一的節點上精準跟進，就能減少流失。這需要跨專項、跨社區的交通相調，並且帶同更多社區聖徒投入。(四) 以福音為核心權益。服事者不僅是活動的安排者或探訪的陪伴者，更是福音的見證者。無論是青少年或福音少年，最核心的目標都是『傳福音』，將福音視為共同的異象與權益。

這次的交通，給我很大的題醒：服事不是為着活動，而是為着『人』；不是短暫，而是『持續』；不是分散，而是『同心合意』。願主成全我們、落實陪伴、強化社區聯結，並以福音為目標，使新北的青少年能持續增長，甚至達到『青少年五百人』的異象。

(58會所 鄭佳勝弟兄)

姊妹集調第一梯次蒙恩分享

在憐憫人的這一篇，我越來越摸着『我要向誰施憐憫，就向誰施憐憫』、『不在於那定意的，只在於那施憐憫的神』。因着神主宰的憐憫，使我們的心傾向於祂，選擇祂。浪子因着可憐的光景而醒悟過來，就回到父家，這就帶到希伯來四章十六節，『所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前。』因着他的醒悟，他就可以坦然無懼。這個發表深深扎入我心。我們常會因着自己軟弱失敗的光景而不敢回到父家、見弟兄姊妹，但神願意向我們施憐憫，使我們得恩典，讚美主。還有，我們常有很多的好行為、工作等等，但我們不要自戀不捨。因神抵擋狂傲的人，賜恩給謙卑的人。在身體生活中，需要更多的活在神裏面，使我們不憑靠自己天然的才幹能力，乃是憑着神主宰的憐憫，好使我們能長時的與神聯結，得着神的恩典。

(9會所 康王文霓姊妹)

感謝主帶領我參加第一梯次姊妹集調。第五篇說到國度子民要有個人禱告的經歷，在隱密中接觸他們的天父，得着對父隱密的享受，這是個人、私下、情深的禱告。馬太五章六節，『禱

告的時候，要進你的內室，關上門，禱告你在隱密中的父；你父在隱密中查看，必要報答你。』我們要學習主的榜樣，獨自上山去禱告而過隱藏的生活。主沒有與羣眾在一起，留在所行神蹟的結果裏，乃是離開羣眾，在山上獨自在禱告中與父在一起。弟兄們還交通，有一位姊妹有九個孩子，當她禱告時，就用圍裙把自己遮起來，進入她的密室，向神禱告。

我願意在禱告上有更多的操練，求主恩待我們，讓十字架在我們裏面作更深的工，好使我們深深扎根，過深處隱藏的生活，以滿足神的要求，使神心滿意足。

(9會所 陳顏鈺姊妹)

